
В Еврейской автономной области глава районной администрации признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении главы Облученского муниципального района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), а также индивидуальному предпринимателю, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (пособничество в превышении должностных полномочий), ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что в 2013-2014 годах между администрацией муниципального образования и индивидуальным предпринимателем заключены 4 муниципальных контракта, согласно которым последний обязался построить малоэтажные многоквартирные жилые дома в поселке Известковом и передать в муниципальную собственность 43 квартиры.

Индивидуальный предприниматель в рамках программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда возвел два многоквартирных дома, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан. Возведенные дома признаны непригодными для проживания. Глава муниципального образования, зная, что муниципальные контракты исполняются подрядчиком ненадлежащим образом, с нарушением строительных норм и правил, стремясь создать видимость надлежащей реализации программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, подписал акты приема-передачи объектов долевого строительства, согласно которым принял без каких-либо замечаний 43 квартиры и перечислил в период 2013-2015 годов предпринимателю бюджетные денежные средства на сумму более 54 миллионов рублей.

Приговором суда главе Облученского района назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно, индивидуальному предпринимателю 3,5 года лишения свободы условно.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1478498>